

2840

ÖNNEK CÍMEZVE

AZ
OROSZLÁNYI
MÉDIACENTRUM kiadványa



Nagyjaink

Minden évben augusztus 20-án kerül sor a városi kitüntetések átadására. Az arra érdemesnek tartott neveket június 15-ig kérjük megküldeni a Jegyzőnek. **5. oldal**



Herkencs

Herke Csaba egyedüli magyarként képviselte országunkat a Tűzoltók Világversenyén Portugáliában. A közterület-felügyelőként és tűzoltóként is ismert fiatalemberrel beszélgettünk. **6-7. oldal**



Rájátszásban

Az MVM-OSE Lions NB1/A csapata elérte, amit 3 évvel ezelőtti legfelsőbb osztályba kerülését követően fontos célként tűzött ki maga elé. **11. oldal**



Csemeték

Magánadományból valósult meg az idei faültetés a városban, lehetséges, hogy ez lesz a jövő útja. **4. oldal**



Véradás!

lesz 2022. június 28-án (kedden) 9 és 16 óra között. Helyszín a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár (2840 Oroszlány, Szent Borbála tér 1.).



Egyre nagyobb szükség van olyan alkalomokra, ahol a cél az emberi találkozások lehetőségének megteremtése, az ismerkedés, a közösségi érzés erősítése. Az Oroszlány Barátainak Köre idén június 25-én, a Szlovák Tájházu udvarán tartja a Pajtafesztivált.

Programnaptár

dátum, helyszín	program
június 5. vasárnap 16.30 városszerte	Májfadöntés szervező: Falu- Hagyományörző és Kulturális Egyesület
június 11. szombat 13–17 óra Haraszt-hegy	Haraszt-hegyi piknik szervezők: Oroszlány civil szervezetel és cégei
június. 15. szerda 18 óra Bányász Klub	Polgári esték. Vendég: Nacsa Olivér szervezők: Bányász Next Program; Oroszlányi Bányász Klub Alapítvány
június 18. szombat Szabadtéri színpad	Napfény Karnevál Nyáresti koncert szervező: Oroszlányi Bányász Fesztivál és Fűvőszenekar
június 25. szombat Szlovák Tájház	Pajtafesztivál szervezők: Oroszlány Barátainak Köre; Szlovák Tájház
június 26. vasárnap Bányász Klub	TereFere nyugdíjas táncest szervező: Orókifjak Nyugdíjas Klub

Kertbarátok: határidő!

Oroszlány és Térsége Civil Szervezeteinek Egyesülete idén is meghirdette a „Legszébb konyhakertek” programot, melyre még várják minden konyhakerttel rendelkező kertművelő és közösség jelentkezését.

Jelentkezési lap kérhető és leadható: Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár Oroszlány, Információ 2840 Oroszlány, Szent Borbála tér 1.

Információ kérhető: Somló Józsefné – tel.: 06-30-624-6797, e-mail: jolica@freemail.hu; Elekes Lászlóné – tel.: 06-20-473-8356, e-mail: kelese@freemail.hu.

Jelentkezhet: a balkon, kert, udvar, telek, földterület tulajdonosa, vagy megművelője.

Jelentkezési határidő: 2022. június 15.



OROSZLÁNYI EVANGÉLIKUS TEMPLOM

KONCERT

KAMARAHANGVERSENY

Közreműködnek:

Babics Noémi	hegedű
Matus Dorottya	hegedű
Rác Roxána	hegedű
Rác Patrícia	cselló
Matus Barnabás	zongora
Matus Bertalan	zongora
Schrantz Máté	zongora

Zongorán kísér: S. HALÁSZ KÁROLY

2022.
június 26.

(vasárnap)

19 óra

Belépés díjtalan!

Minden érdeklődőt
szeretettel várunk!

Gazdira vár

CIMBI 10 hetes, játékos, bohóc kisló cica, aki szobacikaként fogadható örökbe!

☎ 06 20 481 2319



2840 – Önnek címezve – Oroszlány Város Lapja • Kiadja: Oroszlány Város Önkormányzatának megbízásából a Létesítményeket Üzemeltető Nonprofit Kft., 2840 Oroszlány, Bánki Donát utca 2./J • Főszerkesztő: Palotai Zoltán • e-mail: palotai.zoltan@2840.hu • telefonszáma: 20/281-2760 • Szerkesztőség: 2840 Oroszlány, Bánki Donát utca 2./J • web: oroszlanyimedia.hu • e-mail: 2840@oroszlany.hu • Nyomda: Alfadat-Press Nyomdaipari Kft. – Tatabánya, www.alfadat-press.hu • Megjelenik havonta. Példányszám: 8100 • Fotók: Szalai Attila, Juhász Attila, Molnár József, Nagy Csaba, Szécsi Ferenc, Sólyomné Mátéfi Hajnalka, Magda Tamás, Molnár Dávid, Oroszlány Város Fotótára, oroszlany.hu • Az újság MTI hírfelhasználó

Egy hónap lesz a nyári napközi

Egy hónapra, június 20. és július 22. között biztosít az Önkormányzat nyári napközit, a fennmaradó időszakot a szülőknek kell megoldaniuk. Mivel ez nem kötelező, hanem a város önként vállalt feladata, így idén erre jut fedezet a költségvetésből – tudtuk meg a polgármester májusi testületi ülés előtt adott televíziós interjújából. A nyári elhelyezés nagyjából 20-25 gyereket érint. Egyébként is szigorú feltételei vannak az igénybevételének: akkor jöhet a gyerek nyári napközibe, ha egyik szülő sem szabad, azaz mindkét szülőnek dolgoznia kell – ahol egy szülő van, ott természetesen annak az egynek –, és ezt még munkáltatói igazolással is bizonyítani kell. Az elhelyezés a Hunyadi Mátyás Általános iskolában lesz, és a szabadidős program mellett természetesen az étkezés is biztosított lesz.



Negyede jelent meg

A Krajnyik „Akác” András Sportcsarnok konferenciatermében tartotta meg évi rendes közgyűlését május elején az Oroszlány Barátainak Köre. A rendezvényen a 120 fős tagságból 29-en jelentek meg. A jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása után beszámoló hangzott el az egyesület 2021. évben végzett munkájáról, majd a tava-



lyi év pénzügyi beszámolója, a mérleg és eredmény-kimutató került nyilvánosságra a kiegészítő és közhasznúsági melléklettel együtt. Ezt követően a Felügyelő Bizottság beszámolójára, majd új elnökségi tag megválasztására került sor. *Szitané Human Nelli* betegség miatt nem tudja vállalni a további feladatokat, helyére *Varga Rékát* választották a vezetőségbe. A továbbiakban az idei esztendőre tervezett, illetve a 2022. évi pályázatokhoz javasolt programok ismertetése, megvitatása következett. Mint elhangzott, június 11-én családi pikniket szerveznek a Haraszt-hegyen, június 26-án tartják a Pajtafesztivált, folytatni kívánják az Oroszlányból elszármazott, máshol élő neves emberekkel történő beszélgetéssorozatot, valamint idén is készülnek adventi rendezvényekkel. A közgyűlés végül az egyebek napirendi ponttal, valamint a tagsági díjak befizetésével zárult – számolt be az eseményről az oroszlany.hu.

A múzeumba tervezik a Bányásznapot

Két alkalommal már adott helyszínt a Bányásznapi egy-egy napjának az egykori XX-as akna helyén létesült múzeum. Akkor kiváló helyszínnek bizonyult, ám az elmúlt években erre a felújítás miatt nem tudta fogadni a rendezvényt. Most azonban az idei Bányásznapi napra való felkészülés kapcsán *Szabó Mihály* alpolgármester az Oroszlányi Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság június eleji ülésén beszélt az előkészületekről. Ebből kiderült, hogy a szeptember 2-i koszorúzás a

hagyományoknak megfelelően a Szent Borbála térre tervezik, a szeptember 3-4-re tervezett programokat pedig teljes mértékben a Bányászati Múzeumban rendezik majd. Információink szerint a csilletoló verseny is ide kerül majd át. A helyszín elmúlt években végbement fejlesztése során végig szem előtt tartották azt, hogy egy hasonló méretű rendezvényt ki tudjon szolgálni. Így mára minden olyan elem rendelkezésre fog állni, amelyet a városban már megszokhattunk.



Újabb facseteték

Városunk rendkívül sok zöldterülettel rendelkezik, kifejezetten parkosnak számít. A füves négyzetmétereket tekintve sok egy nagyságrenddel nagyobb lakosságú várost is megelőzünk. A tavaly november végi fátelépítés után idén tavasszal újabb 35 db előnevelt, juhar és kőris facsetetét ültettek el az OIH Zrt. munkatársai.

Ahogy ősszel, úgy most is az OSE természetjáró szakosztályával a Kószákkal összefogva folytatták a város zöldítését. A néhány éves cseteteket ezúttal *Tóth Gábor*, a *József Attila Általános Iskola* igazgatója ajánlotta fel magánemberként, saját telkéről. A fák folyamatos ültetése nem azért fontos, mert most kevés fa lenne a város utcáin és parkjaiban. Ezek azonban az építkezések, útfelújítások, de természetes előregedés és a viharok következtében is fogynak. Így csak újak folyamatos ültetésével biztosítható az, hogy 10-20-30 év múlva is ugyanilyen sok fa legyen. A fák most elsősorban játszótérre (*Táncsics, Bánki, Népekbarátsága* utca), és parkokba kerültek. A most átültetett, 2-3 méteres cseteték többsége mára szépen megeredt. A locsolásukra beosztás készült, melyben a Kószá-tagokon felül az OIH zömében irodai dolgozói (munkaidejükön túl) is részt vesznek.

Az városüzemeltetéssel megbízott OIH Zrt. (ahogy a korábbi években is) támogat és lehetőségei szerint segít minden hasonló civil kezdeményezést. Noha a korábbi örökbefogadó akciók közül többekből kifogyott a lelkesedés, fontos tudni, hogy nem kevés városlakó akar tenni a környezete javításáért. Mára kimondható, hogy a település gazdasági helyzete, és a városüzemeltető cég folyamatosan szűkülő lehetőségei mellett egyre nagyobb szükség lesz a lakóközösségek összefogására. Az együttműködés akár nagyon egyszerű elemekből is állhat, érdemes lehet egyeztetni.



ÖNNEK GÍMEZVE

2840

ÖNNEK GÍMEZVE

2840

ÖNNEK GÍMEZVE

2840

ÖNNEK GÍMEZVE

40

Brunszvik Teréz-díjat kapott Kukucska Ferencné

Az Emberi Erőforrás Minisztérium vezetője, Prof. Dr. Kasler Miklós miniszter Oroszlány polgármesterének javaslatára kiemelkedő óvodapedagógiai munkájáért Brunszvik Teréz-díjat adományozott Kukucska Ferencné óvodavezető-helyettes részére.

Kukucska Ferencné 1981-ben kezdte óvodapedagógusi pályáját, majd 1986-ban munka mellett a Soproni Óvónőképző Intézetben diplomát szerzett. Pályakezdeként az első munkahelye a Kossuth Óvodában volt. Itt hamar kiderültek kiváló pedagógusi kompetenciái, vezetői kvalitásai, melyeket 2000. szeptember 1-jétől a gyakorlatban is bizonyított a Malomsori Óvoda vezetőjeként. 2007-től az összevont városi óvodák – Oroszlány Város Óvodái – általános óvodavezető-helyettese lett. Az óvoda akkori és későbbi vezetőjével szorosan együttműködve meghatározó szerepet játszott egy innovatív, szakmailag magas színvonalon működő, folyamatosan megújuló intézmény létrehozásában, irányításában. Munkáját nagyfokú hivatás- és gyermekszerelemmel, magas szintű szakmai, vezetői hozzáértéssel jellemezte. Szívügyének érezte a hátrányos helyzetű gyermekek segítségét. 2001-ben tanügy-igazgatási szakértői, 2005-ben vezető óvodapedagógusi szakvizsgát tett, majd 2012-ben neveléstudomány szakos bölcsész egyetemi végzettséget szerzett. 2015 óta mesterpedagógus és szaktanácsadó a közoktatás rendszerében.



42 éves óvodapedagógusi munkájának elismeréseként – nyugdíjba vonulása alkalmából – a Brunszvik Teréz-díjat Budapesten vehette át. Emellett *Lazók Zoltán* polgármestertől átvehette a Pedagógus Szolgálati Emlékérem kitüntetést is.

oroszlany.hu



Felújították a Trianon Emlékhely kettőskeresztjét, a munkát a Polgármesteri Hivatal karbantartó csoportja végezte el. A kereszt eredetileg még 2011. október 11-ére került jelenlegi helyére, így a festés már időszerű volt.



100 fölé emelkedett a térfelügyelő központba beérkező kameraképek száma azzal, hogy a Bányászati Múzeumnál kiépített 16 új kamera is bekerült a rendszerbe.



Idén is lesz Streetball Oroszlányon. A 7 helyszínből álló országos rendezvénysorozat idén már 11. alkalommal látogat el hozzánk. A csapatok június 23-ig nevezhetnek az Uszodában.



A DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. bezárta oroszlányi ügyfélszolgálati irodájukat. Június 1-ét követően legközelebb Tatabányán, a Vértes Centerben találhatóak meg személyesen.

Felhívás városi kitüntetésekre

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 24/2012. (XI. 15.) önkormányzati rendeletében határozott kitüntetések alapításáról. A rendelet alapján

- 1 db „OROSZLÁNY VÁROS DÍSZPOLGÁRA” kitüntetést,
- 2 db „OROSZLÁNYÉRT” vésetű aranygyűrű kitüntetést,
- 5 db „OROSZLÁNYÉRT” kitüntető díszoklevelet adományozhat a képviselő-testület.

„OROSZLÁNY VÁROS DÍSZPOLGÁRA” cím adományozható annak a magyar, vagy külföldi állampolgárnak, aki valamely kiemelkedően jelentős munkájával, vagy egész életművével mind a városon belül, mind pedig országosan vagy nemzetközi viszonylatban olyan általános elismerést szerzett, amely hozzájárult a város jó hírnevének öregbítéséhez, továbbá példamutató emberi magatartása miatt egyébként köztiszteletben áll.

A város gazdasági, társadalmi, közéleti, művészeti és sportéletének fellendítése, az oktatás, közigazgatás és az egészségügyi ellátás fejlesztése tereén a lakosság érdekében huzamosabb időn át végzett tevékenységei elismerésére a képviselő-testület „OROSZLÁNYÉRT” vésetű aranygyűrű kitüntetést és „OROSZLÁNYÉRT” elnevezésű kitüntető díszoklevelet alapított.

Az elismerés annak a személynek vagy közösségnek adományozható, aki, amely a város fejlődésének érdekében több éven át tartó, kimagasló társadalmi, közéleti, tudományos, oktatói, közigazgatási, gazdasági, művészeti, egészségügyi, vagy sporttevékenységet fejtett ki.

A kitüntetések az Oroszlányban élő – illetve kivételesen nem a városban lakó, a városból elszármazott – magyar állampolgárok részére adományozhatók. Ezen felül a nemzetközi kapcsolatok ápolásában kiemelkedő szerepet nyújtó külföldi személy is megkaphatja az elismerést.

Ezúton kérjük a városban működő civil és sportszervezetek, közösségek tagjait, a város lakosságát, hogy a kitüntetettek személyére vonatkozó, indoklással ellátott javaslataikat zárt borítékban „Kitüntetési javaslat” megjelöléssel, 2022. június 15. (szerda) napjáig nyújtsák be az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal Titkárságára (Oroszlány, Rákóczi F. u. 78., II. emelet 66. iroda), vagy elektronikus formában küldjék meg a jegyzo@oroszlany.hu email címre.

A 2022. évi kitüntetések átadására az augusztus 20-ai városi ünnepség keretében kerül sor.

Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal

Lisszaboni lépcsők leküzdve

2840: Honnan jött az ötlet, hogy elindulj, és mióta szemeztél a rendezvény-nyel?

H. CS.: A közösségi média felületén talákoztam a verseny kiírásával még 2021 őszén, majd a honlapot böngészve alakult ki bennem, hogy a választható nagyjából 40 sport közül mi is az, amiben jónak érzem magam, és amiben szeretnék elindulni. Három versenyszámot néztem ki: a lépcsőfutást, a terepfutást és a TFA-t, a tűzoltó akadálypályát.

2840: Mit szóltak a kollégáid ehhez? Tudtak segíteni a felkészülésben, és ment-e a szokásos ugratás?

H. CS.: A tűzoltó kollégáim meglepődtek rajta, hogy kimegyek, de amiben tudtak, segítettek: itthon a laktanyában összeraktuk például az akadálypálya néhány elemét, pályáját, időt mértek, videóztak. Rendesek voltak, szerencsére komolyan vették a felkészülést és örültek, hogy képviselem őket, illetve – mivel az országból egyedüliként indultam – Magyarországot is.

2840: Kellett ehhez anyagi támogatás, vagy saját pénzedből utaztál ki?

H. CS.: Mivel volt pár hónapom a felkészülésre, így az induláshoz szükséges pénzt ezalatt összegyűjtöttem. Ezzel együtt megkerestem Szabó Imre tűzoltó-parancsnokot – akinek elmondtam, hogy mit tervezek –, majd vele együtt Lazók Zoltán polgármester urat, hogy van-e lehetőség támogatásra az önkormányzat és a tűzoltóság részéről. Mindketten egyöntetűen támogatásukról biztosítottak, így már hivatalosan is Oroszlány város képviselőletében utazhattam Lisszabonba. Ezúton is szeretném újra megköszönni nekik ezt.

2840: Nem csak tűzoltóként, de közterület-felügyelőként is találkozhatunk veled. Mit szeretnél bizonyítani?

H. CS.: Nem is annyira bizonyításról szól ez az egész, hanem inkább a sportról, annak szeretetéről, illetve arról, hogy mennyire megéri az embernek a hétköznapjaiban is rendszeresen mozogni. Egy célkitűzésről, egy álomról, amit valóra lehet váltani bármikor, ha teszünk érte. Visszatérve a bizonyításra: végül is igen, bebizonyítá-





ni, hogy kitartással, munkával el lehet érni, amit szeretnénk.

2840: Sokan szurkoltak neked itthonról, és tulajdonképpen mindegy is, de végül milyen eredménnyel zártad a versenyt?

H. CS.: Igen, szerencsére rengeteg biztatást kaptam a verseny alatt, nagyon köszönöm mindenkinek, hálás vagyok érte. A közösségi oldalon a profilomban minden nap írtam összefoglalót, képekkel, videókkal, örültem a visszajelzéseknek, gratulációknak, sok erőt adott. A korcsoportomban a lépcsőfutásban 12 versenyzőből a 4. helyen végeztem, terepfutásban 8. helyen illetve az akadálypályán a 17 induló közül a 11. helyen

zártam. Azt gondolom, első versenynek ez teljesen jó eredmény.

A maradék 2 szabadnapomon megnéztem pár nevezetességet, érdekes helyet Lisszabonban és a környező részeken, voltam például Európa leg-

nyugatibb pontjánál az Atlanti-óceán partján, más turistalátványosságokat is meglátogattam, pihentem, regenerálódtam.

2840: És akkor, érdekel a következő, vagy soha többet ilyesmit?

H. CS.: Természetesen most, hogy sikerült „belekóstolni” a nemzetközi versenybe, már előre tekintek: 2024-ben a dániai Aalborgban lesz a következő Tűzoltó Világjátékok, mindenképpen szeretnék indulni ott is. Már vannak érdeklődők, akik kérdeztek a versenyzésről és lehet, hogy jönnének, illetve szponzorok, támogatók jelentkezését is szívesen veszem/vesszük akár anyagi, akár eszközbeli támogatás formájában.

OROSZLÁNY

Az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesült az Országos Erdészeti Egyesülettel és Tatabánya Megyei jogú Város Önkormányzatával közösen 2022. június 17–19. között Országos Bányász–Kohász–Erdész Találkozót szervez Tatabányán.

Oroszlány Város Óvodáiban megtörtént a beiratkozás. Az összes jelentkező, 172 gyermeket sikerült elhelyezni. A szülőket erről június elejéig értesítették írásban (e-mailben). Még a határidő után jelentkező gyermekeket is tudják fogadni.

Oroszlányi Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság köztisztviselői ülésén Nemes Miklós kapta a „2021. év Tűzoltója” címet, **Senkár Józsefnek** pedig 25 éves szolgálati munkájáért ÖTOSZ érdemkereszt tűzoltó tagozat ezüst fokozata kitüntetését adományozott az Önkéntes Tűzoltóságok Országos Szövetsége.

A Tűzoltóság Napja alkalmából Lazók Zoltán polgármester az Oroszlányi Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokságnál végzett áldozatos, példaértékű szolgálatellátásukért pénzjutalomban és elismerő oklevélben részesítette **Martin Zoltán** és **Pintér Dávid** tűzoltókat.

Ismét felmerült a Malom tó partszakaszának teljes felújítása, most egy Szlovák–Magyar turisztikai együttműködés, a Pons Danubii ETT jövőre vonatkozó tervei között. A szervezetnek hat másik város mellett Oroszlány is rendes tagja, egyebek mellett a kerékpárkölcsönző-rendszer tagságot is nekik köszönhetjük.

Rendkívüli nyitva tartással segítik a Komárom-Esztergom megyei kormányablakok a június 30-án lejáró okmányok cseréjét. Június végéig minden szombat és vasárnap (kivéve pünkösd) 8 és 14 óra közt várják kizárólag azokat, akik a veszélyhelyzet ideje alatt lejárt személyazonosító igazolványukat, vezetői engedélyüket vagy útleveleiket szeretnék cserélni. A jogosítvány meghosszabbítása az Ügyfélkapun keresztül online is megoldható, ha a háziorvos kiállította az alkalmassági engedélyt. A lejárt forgalmi engedélyek miatt a műszaki vizsgaállomásokat kell keresni.

Napelemek lepik el az bokodi erőmű zagyterét

Megépülhet az a napelempark, amelynek az Oroszlányi Hőerőmű rekultivált zagytere adhat otthont. A projektről mi oroszlányiak még 2017-ben hallottunk, akkor egy kormányrendelet alapján az MVM szélenergetikai cége épített volna ki több mint 17 MW kapacitást. Az elképzeléstől azonban még ez év decemberében el is búcsúzhatunk. Ugyancsak kormányrendelet útján a beruházást akkor Paksra helyezték át. Idén májusban azonban – a névét időközben MVM Zöld Generáció Kft.-re változtató társaság arról tájékoztatót, hogy megkezdik az összesen 7,5 MW teljesítményű napelemek telepítését az egykori zagyterre. Ez azért is jó helyszín, mert az országos hálózatba való csatlakozás már adott – a zagyter pedig a rekultivációval együtt is csak valamilyen hasonló célra hasznosítható. A mostani projekt során tíz településen összesen 28 új naperőművet építenek fel, európai uniós támogatással. A 6,704 milliárd Ft-os beruházást 31%-ban támogatásból (Európai Unió a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program), 69%-ban saját forrásból finanszírozza az MVM Csoport. Az új „erőművek” száma a települések között nem egyenlő arányban oszlik meg. Mivel a szabályozás miatt egy egység 0,5 MW teljesítményű lehet, így hozzánk most 15 db ilyen települ. Az erőművek évi átlagban több mint 8000 háztartás éves villamosenergia-szükségletét fedezhetik amellet, hogy éves szinten közel 19000 tonnával csökkenhet az ország szén-dioxid kibocsátása. Az erőművek a tervek szerint jövő év első felében kezdhetik meg a kereskedelmi üzemet. A projekt tervezett befejezésének dátuma: 2023 nyara. Városunkban – más helyszínekre vonatkozóan – a közelmúltban többször történt településrendezési terv módosítás abból a célból, hogy engedéllyel már rendelkező magáncégek is létesíthessenek hasonló, „napelemes kiserőművet”. Ezek, a városban telepítendő gázmotoros kiserőmű, és a régi nagy erőmű-

vi blokkokra szóló áramvásárlási szerződések a mostani hírral együtt azt mutatják, hogy a város lassan ismét érdemi teljesítménnyel tud majd kapcsolódni a villamosenergia-hálózatához. Még akkor is, ha ezt már különböző cégek, különböző energiaforrásból származó teljesítményei adják majd össze.

Állati jó bemutató

Májusban az Állatok és Fák Világnapja alkalmából Gögös Zsuzsanna zoológus tartott előadást a Hunyadi iskola diákjainak. Az előadás a madárvilág szépségeire, változatosságára és al-



kalmazkodóképességére mutatott rá. A madarak táplálékállatainak szerepeltetésével (rovarok, rágcsálók) a biológiai rendszer összefüggéseire is felhívta a figyelmet. A tanulók megtudhatták, miért énekelnek madaraink, mekkorák, hol élnek és mivel táplálkoznak, mit tegyünk, avagy ne tegyünk természeti környezetünk védelme érdekében. Környezetünk változása eredményeképpen mára a baglyok is városi lakótársainkká váltak. Az előadásokon szó esett érzékszerveikről, és a velük kapcsolatos tévhitekről is. Az előadáson több bagolyfaj (kuvik, uhu) bemutatására és egy nappali ragadozó madárral, a héjával való összehasonlításra is lehetőség volt. Az eseményen a diákok közelből megismerhettek számos másik



állatot is, például siklót, kanárit, fürjet, és galambokat is. A rendezvény a TOP-53.1-16-KO1-2017-00003 azonosító számú, „A helyi identitás és kohézió erősítése Oroszlányon” projekt támogatásával valósult meg.

Csapatbajnoki selejtező

Ismét az OVSK rendezte a Súlyemelő Abszolút Csapatbajnokság Nyugat-Magyarországi selejtezőjét. A május első hétvégén, a Fekete István Sportcentrumban megtartott eseményre 6 csapat nevezett. Az Oroszlányiak Városi Sport Klubja a nyugati országrész versenyét rendezte, ezzel egy időben Tégláson bonyolították le a Kelet-Magyarországi selejtezőt. A házigazdák, a tatai és a tatabányai súlyemelők a délelőtti versenyen emelték a súlyokat. A délután folyamán a győriek és a budapestiek két csapata lépett dobogóra. A selejtezőt a Testvériség SE (Budapest) csapata nyerte, a házigazdák az 5. helyet szerezték meg. A két verseny összesítésében a legjobb 8 csapat alkotja majd az országos döntő mezőnyét, melynek – a tervek szerint – szintén Oroszlány ad majd otthont. A versenyen az OVSK néhai elnökéről, *Kerekes Gáborról* elnevezett különdíjjal jutalmazták a legjobb eredményt elérő női és férfi versenyzőt. A díjakat szintén a fővárosi egyesület sportolói, *Kasza Katalin* és *Újvári Lajos* vehették át.

Nyugat-Magyarországi Tini Bajnokság

2022. május 28-án Szombathely adott otthont a Tini Nyugat Országos Bajnokságnak, ahol az OVSK három versenyzőt indított. *Hábenczius Szilvia* (13) 45 kg-os súlycsoportban Első helye-



zést ért el: a serdülő leányok között Szilvi nagyon szépen teljesített, öt jó gyakorlatot mutatott be, és megmutatta, a súlyemeléshez elengedhetetlen az akaratot is. Erején felül teljesítve 23 kg-ot szakított és 35 kg-ot lökött – ezzel 5 kg-ot javítva az eddigi teljesítményén.

Mikhel Panka 12 éves, lány korcsoportban versenyzett +71 kg-ban, és már rutinos versenyzőként indult. Mind a hat gyakorlata szépen sikerült, mindegyik 15 pontot ért, azaz 90 ponttal és ragyo-



gó távolugrásával és medicinlabda dobásával kiérdemelte a tini lányok között a különdíjat is.

Zolnai Rajmund (13) szintén a serdülők között versenyzett, a mindössze 28 kilójával a 45 kg-osokkal kellett, hogy felvegye a küzdelmet és itt második helyezést ért el – tájékoztatta újságunkat edzőjük, *Bagócs János*.

Magyar Egyetemi-Főiskolás Országos Bajnokság

A tizenhárom egyetem harminc versenyzőjét felvonultató súlyemelő ME-FOB-on a 49 kg-os *Talabér Szonja* képviselte városunkat, a *Széchenyi István Egyetem* hallgatójaként a Budapesti Műszaki- és Gazdaságtudományi Egyetem I. számú tornatermében. Súlycsoportjában egyedüli indulóként szakításban 49 kg-ot, lökésben 59 kg-ot teljesített, összesen hat jól sikerült fogásból. A Oroszlányi Városi Súlyemelő és Erőemelő Egyesület versenyzőjét *Likerecz Attila* készítette fel.

Junior Világbajnokság

Oroszlányi versenyző volt az egyik, aki Magyarországot képviselte a Görögországban rendezett Súlyemelő Junior Világbajnokságon május 2–10. között. A két magyar induló közül az egyik az Oroszlány Városi Súlyemelő és Erőemelő Egyesület reménysége, *Lucz Levente* volt. Levente négy éve érkezett a helyi egyesülethez Tiszaújvárosból. A külföldi versenyen magához mérten is kiváló teljesítményt nyújtva szakításban egyéni csúccsal a kilencedik helyet szerez-



Demencia Morzsák 9.

A gondozás szépségei

Egy Alzheimer-kórral élőről való gondoskodás elkerülhetetlenül jár sok szomorúsággal és lemondással. Nem könnyű végignézni, ahogy családtagunk viselkedése és gondolkodása megváltozik és veszít a képességeiből. Ezek az élmények a beteg és hozzátartozó számára is nehéz érzelmekkel, frusztrációval, szomorúsággal, zavarodottsággal járhatnak. Sokak számára azonban nem csupán kihívásokból áll az Alzheimer-kórral való együttélés. A beteg hozzátartozóról való törődés igen mély, közeli kapcsolatot hozhat létre, ahol egyre nagyobb helyet kap az intimitás, megbocsátás és a szeretetteljes emlékek.

Megváltozhat az élethez való hozzáállásunk is – a gondoskodást nyújtók egy része arról számol be, hogy saját életüket is jobban kezdik értékelni és megváltoznak a prioritásai. Az egykor fontosnak tűnő, mindennapos apróságok helyét az igazán lényeges dolgok veszik át.

A személyes gondoskodás emellett célokot is ad, hiszen úgy érezhetjük, hogy szerettünknek szüksége van ránk és értékeli munkánkat. Minden egyes nap értelemmel bíró és fontos dolgokat teszünk meg értük, még akkor is, ha már esetleg nem tudják szóban kifejezni hálájukat.

A gondoskodás során mi magunk is új készségeket sajátítunk el, újfajta megküzdési módokat alakítunk ki, fejlődik problémamegoldó képességünk is és joggal lehetünk büszkéek magunkra. Ha sikerül eljutnunk sorstárs hozzátartozói csoportba, akkor még a baráti kapcsolataink is bővíülhet.

Nem csak mi magunk, hanem a család legfiatalabb tagjai is sokat tanulhatnak a gondoskodásból. A gyerekek számára elengedhetetlen, hogy pozitív példát lássanak az odaforduló, szeretetteljes, elfogadó gondoskodásra – a demenciával való együttélésben épp ezeket az értékeket sajátíthatják el. A stressz, kihívások és szomorúság mellett a legjobbat hozhatja ki belőlünk, ha a legkisebb családtagok példaképeivé válhatunk.

Forrás: Felejték.hu

Szemlézte: *Pöltz Ágnes*

Nyitrai Károlyné

te meg, ezzel eddigi legjobb eredményét is öt kilóval túlszárnyalva. Végül a várankozásoknak megfelelően a 9. helyen végzett a 109 kg-os kategóriában, és összetettben is 7 kg-ot javítva egyéni legjobbján (szakítás: 140 kg, lökés: 169 kg, összetett: 309 kg).

Bajnokaink a mazsorettspportban

A Magyar Bajnoki cím és a világversenyre való kvalifikáció volt a tétje a Magyar Mazsorett Bajnokságnak, melyet a 2022. május 21–22-ei hétvégén rendezett a Magyar Majorette Szövetség. Az esemény egyben a Szeged Open Mazsorett Kupa és a „B” kategóriás Országos Mazsorettspport Verseny is volt. A versenyt a Szeged Napja Ünnepségsorozat keretében rendezték. A Hébé Művészeti Iskola 6 versenygyakorlattal nevezett. A két napos, a Móra Ferenc múzeum előtt tartott, tehát szabadtéri verseny során az alábbi eredményeket érték el: *Sudár Hanna* – Cad Pom solo 1. helyezéssel lett Magyar Bajnok, valamint a legeredményesebb cadet szolista különdíját is elhozta; *Péter Fanni* – Sen Pom solo 1. helyezéssel lett Magyar Bajnok, és a magasszintű mozgástechnikájáért különdíjat is kapott; A Jáde csoport – Sen Flag Mini 1. és Sen Bat mini 1. helyezé-



sei érték Magyar Bajnoki címeket. Tagok: *Ujvári Nóra*, *Letonai Edina*, *Péter Fanni*, *Rácz Anna*, *Lévai Csenge*, *Hati Kitti*, *Kuzsmiczky-Romocsa Lili*; *Lévai Csenge*–*Rácz Anna* duója a TRAD bat duo gyémánt minősítése mellé a „Karakter” különdíjat hozhatta haza. A Szeged Open Kupán induló Opál csoport Pom Jun Mini, Arany minősíté-



ét pedig *Cozma Anna*, *Czirják Laura*, *Nagy Kamilla*, *Málnási Melitta* tagoknak köszönheti.

A hétvége további érdekessége volt, hogy „ha már arra jártak”, Péter Fanni és Rácz Anna sikeres nyelvvizsgát tettek németből a szegedi vizsgaközpontban – tájékoztatta médiacentrumunkat *Geisztné Gogolák Éva*.

Sikeres Európa-bajnoki szereplés

A Raion Dojo Oroszlány 2 fővel vett részt a 12nd European Shotokan Championships-en Kranevoban, Bulgáriában május 20–22. között. Összesen 16 nemzet nevezett be a versenyre, 422 versenyzővel és 924 nevezéssel. Ebből Magyarország 21 válogatott karatéssal, 50 nevezéssel vett részt. *Iffy Bazsánt Csaba* az Európa bajnoki cím mellé egy bronzérmel is szerzett, *Blaskó Bianka* két ezüstérmel és egy bronzérmel tért haza! Életre szóló élmény volt számukra, hogy Magyarországot képviselheték és csodálatos csapattal utazhattak. Ez úton is köszönik Oroszlány városnak és a Bridgestone Tatabánya Termelő Kft.-nek, hogy támogatásukkal lehetővé tették számukra a versenyen való részvételt!



WORLD SHOTOKAN FEDERATION



Oroszlányi karate siker Budapesten is

Május 29-én a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetemen, az I. Egyetemi Combat Games versenyen kick-boxban, taekwondóban és karatében méretették meg magukat amatőr és profi versenyzők. *Szlezák Anna*, az Oroszlányi Raion Dojo karatékája a Testnevelési Egyetem színeiben a profik között kumitében és katában is a dobogó legfelső fokára állhatott. Ezt még tudta fokozni, hiszen taekwondóban az amatőrök között is megszerezte az első helyezést, így három aranyérmel térhet haza városunkba.



Oroszlányban háztartási vegyiáru üzembe (sampon, mosogatószer stb. gyártás) induló termeléshez keresünk gyártósori operátorokat. Előnyt jelent a targoncás jogosítvány és tapasztalat, illetve anyagok összekeverésével szerzett munkatapasztalat. Hölgyek jelentkezését is várjuk. Jelentkezni lehet önéletrajz elküldésével a következő email-címekre: gabor.fejer@dunapro.hu gergely.bader@dunapro.hu

DUNAPRO
DISTRIBUTION

Történelmi pillanatoknak örülhettünk

Az MVM-OSE Lions NB1/A csapata elérte azt, amit 3 évvel ezelőtti legfelsőbb osztályba kerülését követően fontos célként tűzött ki maga elé.

A középház utolsó mérkőzése során május 11-én a Szeged ellen küzdöttek meg az oroszánok idegenben. Ezzel a győzelemmel Oroszlány a középház 6. helyéről startolt el a hón áhított rájátszás szakaszba.

A negyeddöntők során a Körmenddel nézett farkasszemet az MVM-OSE Lions 4 mérkőzésen keresztül. Az első játék alkalmával végre sikerült megtörni a körmendi átkot, fantasztikus játékkal szerezte meg az Oroszlány a pályaelőnyt. A csapat 33 év után léphetett pályára az élvonalbeli bajnokság rájátszásában, mégpedig az ellen a Körmennd ellen, amelyet a három évvel ezelőtti visszajutás óta egyedülként nem tudott legyőzni első osztályban. A negyeddöntő második fordulójában a Körmennd fordított, majd a harmadik és negyedik találkozó ismét nekik kedvezett, a csapat becsülettel küzdve bukta el a párharcot. Az MVM-OSE Lions ezzel a tabella 7. helyén zárta a szezont. Sebastjan Krasovec a következő gondolatokkal köszönt el a bajnokságtól:

„Gratulálok a csapatnak az egész szezonhoz. Nem volt könnyű, ahogyan Mario is mondta, voltunk fent is, lent is. Voltak sérülés problémáink is. Szeretném megköszönni Milosnak és Jordannak is, akik győzelmekhez segítettek minket, de a sérülésük miatt nem tudtak végig velünk lenni.

Szeretném megköszönni Árminnak, a másodedzőnknek a remek „scouting” munkát, az egyik legjobban védekező csapat voltunk az alap- és középszakaszban. Ez nagyban köszönhető az ő munkájának.

Lukának, az erőnléti edzőnknek is köszönöm a munkáját, folyamatosan elérhető volt a játékosok számára, amikor csak szükségük volt valamire. Nagy

jöttem. Akkor a B csoportban játszottunk, most a playoff-ban.

Remélem az MVM-OSE ezen az úton halad majd tovább.

Mindenkinek köszönöm ezt a négy évet, jó emlékeket gyűjtöttünk. Köszönöm.”

A nagyok példáját követve

Kicsik és nagyok egyaránt büszkék lehetnek az idén elért eredményeikre. Az utánpótlás csapatok számos felejthetetlen, az MVM-OSE Lions történetében kiemelkedő sikereket tudhatnak magukénak.

Az U18-as csapat a Nemzeti Kiemelt Junior Bajnokság Rájátszásában elért eredménye alapján bejutott a „B” Döntőbe, ahol hosszú szezont után a 14. helyen zárta a csapat az idei bajnoki évadot.

Az U16-os fiúk a Nemzeti Kiemelt Kadett Bajnokság Rájátszásában elért eredményük alapján „B” Döntőbe jutottak, melynek eredményeképp a 4. helyet szerezték meg. Összesítésben az Országos Bajnokság 12. helyére kvalifikálták magukat.

Az U14/A a Nemzeti Serdülő Bajnokság Felsőházában megszerzett helyezése alapján került az ország legjobb nyolc csapata között az „A” Döntőbe. A május végén rendezett megmérettésen a 6. helyet szerezte meg a csapat. Az U14-es Amazonok május végén a Regionális Bajnokok Döntőjében szerepelhetett a bajnokság befejezéseként. A csapat Nyíregyházán a 3. helyet szerezte meg, ez országos szinten a 19. helyet jelenti számukra.

Az MVM-OSE Oroszlánok csapata az Országos Gyermekek Bajnokság Felsőházi rájátszásában a hatodik helyen végzett.

Az MVM-OSE Simbák kenguru (U11) csapata a 29 csapatos 4. régió megnyerése után a Nyugat-Magyarországi Régiós Döntő harmadik helyét szerezte meg, és ezzel az országos rangsorban a 7-9. helyen végzett.

Ezúton is gratulálunk minden játékosnak, edzőnek, és hasonlóan sikeres folytatást kívánunk a 2022/23-as bajnokságban!



szükség van egy ilyen sráca a csapatnál. Mindketten remek munkát végeztek.

A klubnak, irodának is köszönöm az egész éves munkát és a vezetőségnek is, hogy türelmesek voltak, amikor vesztes szériában voltunk. A szurkolóknak is köszönöm, voltak nehéz időszakok, de a szurkolóink végig kitartottak, jóban és rosszban velünk voltak.

A sport olyan, mint az élet, egy hullámvasút, ahol mindig tovább kell menni feltartott fejjel. Érdekes 4 év volt itt, végigcsináltuk a covidot és sok minden mást is, de végül, úgy gondolom jobb pozícióban távozik, mint amilyenben



RÉSZLETEK: [FACEBOOK.COM/OROSZLANYBARATAI](https://www.facebook.com/oroszlanybaratai)

Haraszt-hegyi Piknik

Június 11. szombat 13.00-17.00
(ESŐNAP: június 12. vasárnap)

PAKOLD FEL A CSALÁDOT,
HOZZ PLÉDET ÉS GYERE,
LAKJUK BE A HARASZT-HEGYET!

Program:

13.00-17.00 Akadályverseny az egész hegyen

Minimum 10 állomás
teljesítése után ajándék!

13.15-15.15 Félóránként kutyás
bemutató a Katlanban

A Szoborszínpadon:

13.30 Bránička - táncház

14.00 Zumbázzuk le a ebédet - családi torna

15.30 KaDarka a színpadon

16.00 Habparti - a Tűzoltók sátránál

16.30 Közös buborékfújás a Víztoronynál

A TOP 5.3.1-16-KO1-2017-00003 azonosító
számú "A helyi identitás és kohézió
erősítése Oroszlányban" című projekt
keretében megvalósuló rendezvény

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFETETÉS A JÖVŐBE

SZÁLLJ FEL TE IS

ÉS SZEREZZ EGY SZAKMÁT!

INGYENESEN MEGSZEREZHETŐ
TARGONCAVEZETŐI JOGOSÍTVÁNY

HETI 5 NAP, NAPPALI
1 MŰSZAKOS MUNKARENDELÉS

INGYENES,
CÉGES BUSZJÁRAT



Legyél
Te is ALDI-s!
karrier.aldi.hu